

OBČINA MORAVSKE TOPLICE
KRANJČEVA ULICA 3
9226 MORAVSKE TOPLICE

Številka: 410-0048/2022-4

Datum: 10. 8. 2022

OBČINSKI SVET OBČINE MORAVSKE TOPLICE

Zadeva: **PREDLOG SKLEPA O SOFINANCIRANJU OŠ FOKOVCI**

1. ZAKONSKA PODLAGA

- 16. člen Statuta Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 35/14, 21/15, 25/17).

2. RAZLOGI ZA SPREJEM

Ravnateljica Osnovne šole Fokovci je Občini Moravske Toplice posredovala prošnjo za sofinanciranje ur pouka v kombiniranem oddelku, sofinanciranje zaposlitve kuhinjske pomočnice v deležu 0,50 in sofinanciranje kuharja v deležu 0,50.

Iz dopisa OŠ Fokovci izhaja, da bodo v šolskem letu 2022/2023 zaradi majhnega števila učencev, imeli kar 4 kombinirane oddelke. Ker želijo izvesti kakovosten pouk, prosijo za sofinanciranje 10 ur pouka tedensko za ločeno poučevanje slovenščine in matematike.

Poleg tega prosijo za financiranje deleža zaposlitve kuhinjske pomočnice in kuharja.

MIZŠ financira enega kuharja za pripravo malic na 300 učencev, pripravo kosil pa ministrstvo ne financira. Priprava kosil bi naj bila tržna dejavnost, s katero bi se naj financiral preostali delež kuharja. Glede na to, da število učencev iz leta v leto upada, je delež kuharja, ki se financira iz tržne dejavnosti dosegel 75% delovnega mesta. Šola ugotavlja, da s prodajo kosil ne more pokriti nastalih stroškov živil in stroškov deleža kuharja, zato prosijo tudi za financiranje deleža zaposlitve kuharja.

V finančnem smislu za navedeno to pomeni 3.100,00 EUR/mesec.

3. PREDLOG SKLEPA

Občinski svet Občine Moravske Toplice OŠ FOKOVCI v šolskem letu 2022/2023 odobri sofinanciranje:

- **dodatnih 10 ur pouka tedensko za ločeno poučevanje slovenščine in matematike v 2. in 3. razredu OŠ Fokovci,**
- **0,50 deleža zaposlitve kuhinjske pomočnice,**
- **0,50 deleža zaposlitve kuharja.**

Pripravila: občinska uprava



Župan: Alojz GLAVAČ

Priloga:

- Prošnja OŠ Fokovci z dne 10. 8. 2022

Prejeto: 10.8.2022	Priloge:
Številka: 410-0048/2022-3	Sig. z.:



Datum: 10. 8. 2022
Štev.: 100-11/2022/4

Občina Moravske Toplice
Kranjčeva 3
Člani občinskega sveta

9226 Moravske Toplice

Zadeva: Prošnja za sofinanciranje ur pouka v kombiniranem oddelku, za sofinanciranje deleža kuhinjske pomočnice, ter za sofinanciranje ur deleža kuharja

Spoštovani!

Novo šolsko leto 2022/23 se nezadržno bliža in sedaj aktivno načrtujemo stvari za to. Zaradi majhnega števila otrok v razredih nas tudi v prihodnjem šolskem letu čakajo kombinirani oddelki – kar trije- in sicer 1. in 3. razred (skupaj 14 učencev), 2. in 4. razred (skupaj 15 učencev) ter 7. in 9. razred (skupaj 12 učencev). Pri oblikovanju oddelkov smo upoštevali navodila MIZŠ za oblikovanje oddelkov ter Pravilnik o standardih in normativih.

Ker želimo čim bolj kakovostno izvesti pouk, vas spet prosimo za sofinanciranje desetih (10) ur pouka tedensko za šolsko leto 2022-23. Ure, ki bi jih tako dobili, bomo izvajali v drugem in tretjem razredu za ločeno poučevanje slovenščine in matematike.

Poleg tega vas tudi prosimo za financiranje **0,50 deleža zaposlitve kuhinjske pomočnice**, saj je to delovno mesto nepogrešljivo zaradi priprave kosil našim učencem.

Za nami sta dve leti, ki sta minili v znamenju virusa COVID 19. V šolskem letu 2019/20 smo šolo zaprli za skoraj tri mesece, v šolskem letu 2020/21 pa za skoraj pet mesecev, kar znaša polovico šolskega leta. Letošnje šolsko leto še vedno poteka v znamenju COVID 19, poleg tega pa poteka vojna v Ukrajini. Vse to vpliva na gospodarstvo in posledično tudi na cene živil in ostalega materiala in energentov. Zadnji dve leti sta tako močno prizadeli tudi finančno poslovanje naše šole, še posebej delovanje šolske kuhinje. Kot veste, MIZŠ financira enega kuharja za pripravo malic na 300 učencev; za pripravo kosil za učence ministrstvo nič ne financira. Priprava kosil na šolah bi naj bila tržna dejavnost, s katero bi se preostali delež kuharja naj financiral. Glede na to, da nam število učencev iz leta v leto upada, se delež kuharja, ki se naj financira iz prodaje kosil na trgu, povečuje in je dosegel maksimum – 0,75% delovnega mesta. Tako zaradi nastalih razmer na trgu in v gospodarstvu ugotavljamo, da se cene živil nenehno zvišujejo, da je strošek kuhinje iz leta v leto večji in za normalno delovanje kuhinje porabljamo materialna sredstva šole, saj s prodajo kosil ne zaslužimo dovolj, da bi pokrili delovno mesto kuharja. Poudariti je potrebno, da so naši odjemalci izključno učenci in delavci naše šole, zunanjih odjemalcev praktično nimamo, saj v okolici ni interesa za nabavo kosil v šolski kuhinji. Tako niti ne moremo govoriti o tržni dejavnosti, saj obroke pripravljamo za učence, za katere **jih moramo pripravljati po veljavni zakonodaji.**

Cena šolskih kosil na naši šoli od 1. 9. 2021 je naslednja:

- za učence od 1. do 4. razreda: 2,50
- za učence od 5. do 9. razreda: 2,70
- za zaposlene: 4,40
- za zunanje koristnike: 4,80

V preteklem šolskem letu je na kosilo bilo naročenih 67 učencev od 82 (12 učencev se šola na domu in nimajo kosila v šoli); 13 zaposlenih in 1 zunanji odjemalec. Od vseh učencev imamo 19 učencev takih, ki imajo kosila subvencionirana.

Po poizvedovanju na posameznih šolah v okolici in širše smo ugotovili, da imamo ceno kosil v primerjavi z drugimi šolami približno enako, in si ne upamo iti v podražitev, saj se že sedaj večkrat s strani staršev pojavi nejevolja zaradi cene. Nenazadnje vemo, da je socialno ekonomska situacija prebivalcev našega šolskega okoliša zelo zaskrbljujoča.

Iz zgoraj navedenih dejstev izhaja, da šolska kuhinja zaradi kovidne situacije in zaradi visokih tržnih cen živil in energije v zadnjih letih šoli prinaša izgubo.

Kuhar je zaposlen na delovnem mestu za nedoločen čas in opravlja vse naloge v zvezi s kuhinjo (pomaga pripravljati jedilnike, naroča živila in vse ostale stvari za kuhinjo, prevzema in pregleduje dobavljeno blago, skrbi za higieno po HACCP, pripravlja različne dietne obroke – sladkorna bolezen, laktozna intoleranca, gluten...; čisti kuhinjo in vse spremljajoče prostore, skrbi za dokumentacijo ...), skrbi za nemoteno delo v kuhinji in za to, da otroci dobijo kvalitetne in zdrave obroke. Marsikateremu otroku je namreč topel obrok v šoli edini topel obrok v celem dnevu, zato je pomembno, da se to delovno mesto ohrani.

Člani Sveta šole OŠ Fokovci so po obravnavi Letnega poročila za leto 2021 in Revizijskega poročila sprejeli sklep, da se poda vloga na občinski svet za sofinanciranje 0,50 deleža kuharja.

Ker se že več let zaradi upada števila otrok ubadamo s finančnimi težavami v šolski kuhinji, vas tako na predlog Sveta šole OŠ Fokovci prosimo za sofinanciranje kuharja v deležu 0,50.

V finančnem smislu to pomeni:

- cca. **1.250,00 EUR/mesec** za učitelja
- cca. **750,00 EUR/mesec** za kuhinjsko pomočnico
- cca. **1.100,00 EUR/mesec** za kuharja

Na podlagi že znanih dejstev apeliramo na vas, spoštovani člani občinskega sveta, da se odločite v korist naših otrok in sprejmete sklep, da se bodo te ure financirale iz občinskega proračuna.

Za razumevanje se vam najlepše zahvaljujemo in pričakujemo pozitiven odgovor.

Lep pozdrav!

Suzana Deutsch, prof.
Ravnateljica

